

ФИЛЬМ О НАШЕМ ЗЕМЛЯКЕ

В этом году Борису Андреевичу Мокроусову исполнилось бы 65 лет.

«Одинокая гармонь», «Костры горят далекие», «Заветный камень» — это его песни. Они же и легли в основу цветного телевизионного музыкального фильма о нашем земляке Борисе Мокроусове. В фильме, который был снят на Горьковской студии телевидения, разговор о жизни, творчестве выдающегося советского композитора ведут поэты Александр Жаров, Евгений Долматовский, те, кто хорошо знал его творчество, с кем вместе он работал.

Автор фильма Игорь Кузнецов, оператор Игорь Серов. Премьера фильма состоялась 30 сентября.

Р. БОГДАНОВ.

НА СНИМКЕ: Б. Мокроусов.

Фото автора.

Ленинская слобода
г. Горький

№ 2
ОКТ 1974

